
CORRECTION DU DEVOIR MAISON N°6 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Soit A(3 ; -3) ; et O(0 ;0). 
 

f’(3) correspond au coefficient directeur de la droite (OA), tangente à la courbe C  au 

point A d’abscisse 3. 
f’(3)= – 1 
 
 

f’(4) correspond au coefficient directeur de la droite (AB), tangente à la courbe C  au 

point C d’abscisse 4. Remarque : l’ordonnée de C n’est pas connue pour le moment 

mais le sera si on détermine l’équation de la tangente car C ∈ (AB) 
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f’(2) correspond au coefficient directeur de la tangente à C au point d’abscisse 2. 

Propriété : deux droites sont parallèles si et seulement si elles ont même coefficient 
directeur. La droite D a pour coefficient directeur  – 1 
On en déduit que f’(2)= – 1 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Extraire une information : 

•  La tangente à C  au point C d’abscisse – 1 est parallèle à l’axe des abscisses donc  

f’(– 1)=0.  

•  La tangente à C  au point C d’abscisse 0 a pour équation 
1

2
y x=  donc f’(0)=

1

2
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